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Сравним исходное число и число, 
которое получилось после округления. 

Округление с недостатком

<

>
Округление с избытком
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Задачи-шутки.
Округлим вес игрушечного медведя 
до десятков.

2,15кг≈ 0



До какого разряда надо округлить вес 
медвежонка, чтобы он не улетел?

2,15кг≈ 2кг



988,312 ≈1000
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Хитрый хозяин предложил двум 
работникам округлить зарплату до тысяч. 
Кто будет доволен, а кто огорчится? 

I
II

Кто выиграл больше всех: I работник, 
II работник или хозяин?

I работник получил всего на 2 рубля 
больше, II работник ничего, а вот хозяин-
хитрец поживился 477 рублями.



4325,7кг ≈ 43кг
00

Ученик округлил массу слона до сотен.
Слону это не понравилось. 

≈4300кг



438,7кг≈
000

Ученик округлил массу                 
динозаврика до тысяч.
А массу снеговика до сотен. 
                             Справедливо? 

0
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00



≈
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Поступим справедливо. Округлим 
массу каждого до сотен. 
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Округлим 
массу каждого до десятков. 
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